
 

 

 
 
GEORGIA CD 6 SPECIAL ELECTION PRIMARY SURVEY 
 
Field Dates:    April 4, 2017 
Sample Size:   N=400 Likely Special Election Primary Voters 
Margin of Error:  +/- 4.9% 
 
 
* Denotes result less than 0.5%.  
NOTE: Due to rounding, some figures may be higher or lower by less than one-half of one percent.  
 
Screener Question 2 
Are you registered to vote at (LAND SAMPLE S1:3: this address/CELL SAMPLE S1:1: your 
home address in Georgia)? 

 
100% YES  (CONTINUE) 
 
 
Question D2 
And, in politics today, do you consider yourself ... (ROTATE) a Republican, a Democrat, 
or something else? 
 
(IF REPUBLICAN OR DEMOCRAT, ASK) Would you call yourself a STRONG 
(Republican/Democrat) or a NOT-SO-STRONG (Republican/Democrat)? 
(IF SOMETHING ELSE, ASK) Do you think of yourself as closer to the...(ROTATE) the 
Republican party ...OR... the Democratic party? 
 
2/17 3/17 4/17 
28% 32% 29% STRONG REPUBLICAN 
  6%   9% 11% NOT-SO-STRONG REPUBLICAN 
10%   8%   6% LEAN REPUBLICAN 
18% 10% 10% INDEPENDENT / SOMETHING ELSE 
  8%   7% 12% LEAN DEMOCRAT  
  4%   6%   6% NOT-SO-STRONG DEMOCRAT  
26% 27% 25% STRONG DEMOCRAT  
  --   --   -- REFUSED 
 
44% 50% 47% TOTAL REPUBLICAN 
38% 41% 43% TOTAL DEMOCRAT 
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Screener Question 4A 
Thinking about past REPUBLICAN primary elections for President, Governor, Congress, 
and other offices... Which ONE of the following best describes you... (ROTATE TOP TO 
BOTTOM, BOTTOM TO TOP) 
 
2/17 3/17 4/17 
40% 38% 38% I ALWAYS VOTE IN REPUBLICAN PRIMARY ELECTIONS 
18% 20% 19% I VOTE MOST OF THE TIME  
  2%   *   1% I RARELY OR HARDLY EVER VOTE  
  2%   1%   * I NEVER VOTE IN REPUBLICAN PRIMARY ELECTIONS?  
  *     *   -- NOT SURE/REFUSED (DO NOT READ)  
 
 
Screener Question 4B  
Thinking about past DEMOCRAT primary elections for President, Governor, Congress, 
and other offices... Which ONE of the following best describes you... (ROTATE TOP TO 
BOTTOM, BOTTOM TO TOP) 
 
2/17 3/17 4/17 
24% 30% 31% I ALWAYS VOTE IN DEMOCRAT PRIMARY ELECTIONS 
23% 15% 19% I VOTE MOST OF THE TIME  
  6%   2%   1% I RARELY OR HARDLY EVER VOTE  
  3%   4%   2% I NEVER VOTE IN DEMOCRAT PRIMARY ELECTIONS?  
  1%   --   2% NOT SURE/REFUSED (DO NOT READ)  
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Question 1 
And, if the special election for U.S. Congress were held today for whom would you 
vote… (ROTATE) the Republican candidate or the Democratic candidate... for U.S. 
Congress?    
 
2/17 3/17 4/17 
47% 47% 48% REPUBLICAN CANDIDATE 
40% 42% 47% DEMOCRAT CANDIDATE 
13% 11%   4% NOT SURE (DO NOT READ) 
  1%   *   1% REFUSED (DO NOT READ) 
 
 
Questions N1-N9 
Now, changing topics for a moment, I would like to read you a list of names of different 
people active in politics here in Georgia and nationally. For each one, please tell me, first 
whether you've heard of the person; then, if so, please tell me whether you have a 
favorable or unfavorable impression of that person. If I name someone you don't know 
too much about, just tell me and we'll go on to the next one. The (FIRST/NEXT) name 
is... (RANDOMIZE NAMES) 
 

TOTAL      HRD OF/ NVR REF 
HRD OF FAV  UNFAV  NO OPIN HRD (DNR) 
  

(N1) Donald Trump 
4/17 99%  44%  52%    3%    1%   -- 
3/17 99%  47%  49%    3%    *    * 
2/17 99%  45%  50%    4%    *   1% 
 
(N2) David Perdue 
4/17 89%  41%  40%    8%  11%   * 
3/17 91%  45%  34%  12%    9%   -- 
 
(N3) Dan Moody 
4/17 75%  29%  24%  22%  25%   * 
3/17 55%  17%  13%  25%  44%   * 
2/17 31%    5%    4%  22%  69%   -- 
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TOTAL      HRD OF/ NVR REF 
HRD OF FAV  UNFAV  NO OPIN HRD (DNR) 

 
(N4) Judson Hill 
4/17 59%  22%  21%  16%  41%   -- 
3/17 50%  17%  13%  20%  49%   1% 
2/17 38%  13%    9%  17%  62%   -- 
 
(N5) Karen Handel 
4/17 90%  38%  40%  12%  10%   * 
3/17 83%  36%  31%  16%  17%   * 
2/17 83%  35%  27%  21%  17%   -- 
 
(N6) Bruce Levell 
4/17 31%    5%  10%  15%  69%   * 
3/17 19%    3%    4%  11%  81%   * 
2/17 21%    3%    4%  15%  79%   -- 
 
(N7) Bob Gray 
4/17 59%  23%  20%  17%  41%   -- 
3/17 52%  22%  10%  19%  48%   -- 
2/17 35%    9%    6%  20%  65%   -- 
 
(N8) Kurt Wilson 
4/17 26%    4%    8%  15%  73%   1% 
3/17 21%    2%    4%  16%  79%   -- 
 
(N9) Jon Ossoff  
4/17 89%  47%  36%    6%  11%   -- 
3/17 78%  42%  23%  14%  22%   * 
2/17 29%  15%    2%  12%  71%   -- 
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Switching topics now, as you may know, there will be a special election on April 18th to 
fill the seat left vacant by Congressman Tom Price who was recently appointed 
Secretary of Health and Human Services. 
 
Question 2 
How interested are you in the April 18th Special Election for U.S. Congress? Please rate 
your interest from one to ten, with one meaning that you have no interest in this 
election and ten meaning that you are extremely interested. Of course, you can choose 
any number between one and ten. (USE 99 FOR DON’T KNOW/REFUSED) 
 
2/17 3/17 4/17 
63% 66% 72% 10 
83% 86% 88% 8-10 
16% 13% 12% 1-7 
 
63% 66% 72% 10 
  9%   8%   7% 9 
12% 12%   9% 8 
  6%   6%   2% 7 
  2%   3%   3% 6 
  2%   4%   4% 5 
  *   *   * 4 
  3%   --   * 3 
  1%   *   1% 2 
  1%   --   1% 1 
  1%   1%   * DON’T KNOW/REFUSED 
 
8.9 9.1 9.2 Mean 
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Question 3 
As you may know, the Special Election on April 18th for U.S. Congress will include both 
Republican and Democrat candidates on the same ballot.  There are 18 candidates who 
have qualified and will be on the ballot. If that special election were being held today, 
for whom would you vote for…please listen carefully as I read each name … (READ AND 
RANDOMIZE) Dan Moody, Republican, Judson Hill, Republican, Karen Handel, 
Republican, Bob Gray, Republican, Amy Kremer, Republican, Bruce Levell, Republican, 
David Abroms, Republican, Keith Grawert, Republican, Kurt Wilson, Republican, 
Mohammad Ali Bhuiyan, Republican, William Llop, Republican, Jon Ossoff, Democrat, 
Ron Slotin, Democrat, Ragin Edwards, Democrat, Rebecca Quigg, Democrat, Richard 
Keatley, Democrat, Alexander Hernandez, Independent …and… Andre Pollard, 
Independent 
(IF CHOICE, ASK:) And would you DEFINITELY vote for (choice) or just PROBABLY for 
(choice)? 
 
2/17 3/17 4/17 
  *   1%   8% DEFINITELY MOODY 
  1%   3%   4% PROBABLY MOODY 
  2%   3%   6% DEFINITELY HILL 
  3%   5%   5% PROBABLY HILL 
  9%   9%   9% DEFINITELY HANDEL 
13%   9%   4% PROBABLY HANDEL 
  1%   6%   5% DEFINITELY GRAY 
  4%   4%   3% PROBABLY GRAY 
  *   *   -- DEFINITELY KREMER 
  1%   *   -- PROBABLY KREMER 
  1%   --   1% DEFINITELY LEVELL 
  1%   --   -- PROBABLY LEVELL 
  --   --   -- DEFINITELY ABROMS 
  --   --   -- PROBABLY ABROMS 
  --   --   -- DEFINITELY GRAWERT 
  --   --   -- PROBABLY GRAWERT 
  1%   --   * DEFINITELY WILSON 
  --   1%   * PROBABLY WILSON 
  *   --   -- DEFINITELY BHUIYAN 
  *   *   * PROBABLY BHUIYAN 
  *   *   * DEFINITLEY LLOP 
  *  --   -- PROBABLY LLOP 
12% 32% 40% DEFINITELY OSSOFF 
  3%   5%   3% PROBABLY OSSOFF 
  --   *  -- DEFINITELY SLOTIN 
  3%   1%   * PROBABLY SLOTIN 
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  --   --   * DEFINITELY EDWARDS 
  --   --   -- PROBABLY EDWARDS 
  *   1%   * DEFINITELY QUIGG 
  3%   1%   * PROBABLY QUIGG 
  *   *   -- DEFINITELY KEATLEY  
  *   --   -- PROBABLY KEATLEY 
  *   *   -- DEFINITELY HERNANDEZ 
  2%   1%   -- PROBABLY HERNANDEZ 
  --   --   -- DEFINITELY POLLARD  
  1%   1%   -- PROBABLY POLLARD 
  2%   *   * OTHER (SPECIFY:____) (DO NOT READ) 
33% 18%   9% NOT SURE/UNDECIDED (DO NOT READ) 
  1%   *   1% REFUSED (DO NOT READ) 
 
2/17 3/17 4/17 
  2%   4% 12% TOTAL MOODY 
15% 37% 43% TOTAL OSSOFF 
21% 17% 12% TOTAL HANDEL 
  5%   7% 10% TOTAL HILL 
  5%   9%   8% TOTAL GRAY 
  4%   1%   1% TOTAL QUIGG 
  1%   1%   1% TOTAL WILSON 
  1%   --   1% TOTAL LEVELL 
  3%   2%   * TOTAL SLOTIN 
  1%   *   * TOTAL BHUIYAN 
  *   *   * TOTAL LLOP 
  --   --   * TOTAL EDWARDS 
  3%   1%   -- TOTAL HERNANDEZ 
  1%   1%   -- TOTAL POLLARD 
  2%   *   -- TOTAL KREMER 
  1%   *   -- TOTAL KEATLEY 
  --   --   -- TOTAL ABROMS 
  --   --   -- TOTAL GRAWERT 
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Question 4 (ASKED AMONG CHOOSE CANDIDATE IN Q3, N=357) 
And who would your second choice be? (OMIT CHOICE IN Q3. READ LIST IF ASKED) 
 
2/17  3/17 4/17 
  6%   6% 11% Dan Moody, Republican 
  8% 14% 12% Karen Handel, Republican 
  6%   6%   9% Bob Gray, Republican 
  7%   9%   7% Ron Slotin, Democrat 
  5%   7%   5% Judson Hill, Republican 
  8%   6%   3% Rebecca Quigg, Democrat 
  1%   1%   2% Kurt Wilson, Republican 
  1%   *   2% Bruce Levell, Republican 
  2%   2%   1% Jon Ossoff, Democrat 
  2%   2%   1% Alexander Hernandez, Independent 
  3%   1%   1% Andre Pollard, Independent 
  2%   1%   1% Richard Keatley, Democrat 
  1%   1%   1% David Abroms, Republican 
  1%   --   *  Amy Kremer, Republican 
  1%   1%   --  Ragin Edwards, Democrat 
  1%   *   --  Mohammad Ali Bhuiyan, Republican 
  --   --   --  Keith Grawert, Republican 
  --   --   --  William Llop, Republican 
  2%   1%   9% OTHER (SPECIFY:____) (DO NOT READ) 
41% 38% 29% NOT SURE/UNDECIDED (DO NOT READ) 
  2%   5%   6% REFUSED (DO NOT READ) 
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Now, I just have a few more questions for statistical purposes only... 
 
Question D1  
In what year were you born? 
 
2/17 3/17 4/17 
  8%   7%   7% 18-34 
12% 12% 12% 35-44 
18% 19% 18% 45-54 
25% 26% 26% 55-64 
37% 36% 37% 65+ 
  --   --   -- REFUSED (DO NOT READ) 
 
 
Question D3 
Generally speaking, do you consider yourself to be (ROTATE TOP TO BOTTOM/BOTTOM 
TO TOP) conservative, moderate or liberal on most issues? 
(IF CONSERVATIVE/LIBERAL, ASK:) And would you say you are VERY 
(conservative/liberal), or just SOMEWHAT (conservative/liberal)? 
 
2/17 3/17 4/17 
23% 23% 21% VERY CONSERVATIVE 
18% 17% 15% SOMEWHAT CONSERVATIVE  
35% 32% 39% MODERATE   
10% 11%   8% SOMEWHAT LIBERAL  
13% 14% 15% VERY LIBERAL 
  *   2%   1% DON'T KNOW (DO NOT READ) 
  *   1%   1% REFUSED (DO NOT READ) 
 
41% 40% 36% TOTAL CONSERVATIVE 
23% 25% 23% TOTAL LIBERAL 
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Question D4 
Now, just for statistical purposes, and despite how you may feel today, please tell me 
for whom did you vote in the election for President... (ROTATE FIRST TWO) 
 
2/17 3/17 4/17 
48% 48% 47% DONALD TRUMP, REPUBLICAN 
46% 46% 47% HILLARY CLINTON, DEMOCRAT 
  2%   2%   2% GARY JOHNSON, LIBERTARIAN 
  1%   1%   1% OTHER (DO NOT READ) 
  1%   1%   1% DID NOT VOTE FOR PRESIDENT (DO NOT READ) 
  --   *   -- NOT SURE/DON’T KNOW (DO NOT READ) 
  2%   2%   2% REFUSED (DO NOT READ) 
(IF REFUSED, READ) I understand the confidentiality of your vote and the privacy of the 
voting booth, but I want to assure you that this poll is being completed for research 
purposes only and that all responses given will remain strictly confidential. In order to 
help me do the best research possible, would you now please reconsider and tell me 
how you voted? 
 
 
Question D6 
And just for statistical purposes, what is your main racial or ethnic heritage? Is it... 
(READ LIST SLOWLY BEFORE ACCEPTING ANSWER, THEN ACCEPT ONE RESPONSE 
ONLY) 
 
2/17 3/17 4/17 
87% 86% 84% CAUCASIAN OR WHITE 
  8%   8%   8% AFRICAN-AMERICAN OR BLACK 
  1%   1%   4% HISPANIC 
  1%   3%   1% ASIAN 
  *   *   1% OTHER (SPECIFY: _____) (DO NOT READ) 
  2%   2%   2% REFUSED (DO NOT READ) 
 
 
Question D7 
GENDER (BY OBSERVATION)  

 
2/17 3/17 4/17 
48% 48% 47% MALE 
52% 52% 53% FEMALE 
 


